Tema ypoka

Hdenumocmb
rnpou3seedeHUst

Knacc: 6
YuyuTtenb MmatemMaTuku:
LLlamcueBa Jlnnmna MakcyTtoBHa



anurpad ypoka

Yucna npassm
MUPOM!

lNugpazop



brnuu onpoc

Kak ebl noHumaeme
ymeepi)koeHue:

a) a — genuTternb bg;
0) b KpaTHO ag;

B) HOL(m;n) = k;

r) HOK(m;n) = k@



bnuu- onpoc

Kakoe 4yncrno aBnderTca genutenem
Nboro HaTypanbHOro Ymcnaz

Kakoe 4ncno ogHOBpPEMEHHO
ABMSAETCA N KpaTHbIM N OENUTENEM

Yyucha ae¢

MoxkeT N Yncrno MMeTb TONbKO 2
aenuTenae

Kakoe 4ncrno nmeet TonbKo 1
nennTenb?



buu-onpoc

YKaxute Bce

OCJINTEIIN
Yyucna 18



brnuu-onpoc

N3 yucen
3,6,10,22,17,30,120
BblOepuTe Te,
KOTOpble ABMAIOTCA

deJinTeJlidAMUu
yucna 60



brnuu-onpoc

Kakue 3 yncen
15,25,100,300

KpaTHbI 20?



brnuu-onpoc

Hangurte
HOK(25;15)



brnuu-onpoc

Hangute HOO
(50;15)



CamocTtosaTernbHasa paboTa
!

15 — IEJIUTEJIb 3

4 — nenurens 68

8 — oOmuit nenurens 16 U 68
24 — nennrtens 72 U 48

1 — nenurens a

3 — kparHo 15

70 — kpaTHO 5

- O = O % <« O

56 —xparHo 7 u 8
BI 12— obmee xparnoe 4 u 3
4 — xparno 12

=

X — KpaTHo X

=



Pe3ynbTaTr

HaTypanbHble Yncna,
nMeroLme ToNbKO ABa

nenutens, HasblBakoT
NPOCTbIMW



3agada Ne740

B KHWKHBIM Mara3vH IIPUBE3IM 53 YIIAKOBKH 110
18 mTyK B KaxXa10u. MOXKHO JIM 3TH KHUTH
pacCIIpECIUTh HOPOBHY MEKIY TPEeMH
IIpOAaBLAMM !

Cllt._._x ___L h..__.Ji \




[TpoBepb cebsi!
]




3agada Ne741

K npa3zgHuky opranuzanus npruoopeia 3
YVIIAKOBKH PO3 MO 125 IMTYK B KaXXI0U YIIAKOBKE.
MO>KHO I clienaTh 25 OIMHAKOBEIX OYKETOB ,
UCcnoJib3ya. Bce ot 11BeThI?

o Si
i 3ynaKOBKM '

.10 125p03 -

25 OykeToB




[TpoBepb cebsi!




3aga4va Ne 742

Poaurenu Kynuian JUIs IIKOJIBHOTO Impa3aHuka 2 1

KOpPOOKY KOH(PeET 1m0 55 koH(ET B Kaxka0M. MOKHO
JIA UX PACOPEHCIINTD IOPOBHY MEXKY YUAILIUMUCS
IIIECTBIX KJIACCOB, €CJIM B HUX y4arcsa /7 4eloBeK?

21 xopoOka 1o 55 xoHdeT

7 7 Y4eHHKOB




[TpoBepb cebsi!
!




BepHo nu, yTto: Ne743.

1) (24 - 73) [ 3; BENHO
2) (25 - 58) [ 5; BeDHO
3) (11 - 21 - 63) 1I77; BEepHo

4) ecnv HXU OWH N3 MHOXUTENEN He AennuTcs Ha

HEeKoTopoe YMCHOo, TO U NPou3BeaeHne He OenuTcs Bﬂ@ @mm@
Ha 3TO YMCIIO;

5) ecnn xoTs Obl OAMH N3 MHOXUTENEW OENNTCS Ha
HEeKOTOpOoe 4Yncno, To 1 Nnpon3BegeHne genntca Ha @@m@
9TO 4YMCno?



[1okaxute yTBEepXaeHune

PaccmMmoTpuM npounsBegeHmne Yncen a
N b: ab

J[lokasaTb: ecnn a aennTca Ha
HEKOTOPOE YUCIIO C, TO ab Takxke
OernnTbCca Ha 3TO YMUCIO.



[l1oka3aTenbCTBO

1. Ecnn a genntca Ha HEKOTOPOE YNCNO C,
3HA4YUT, CYLLLECTBYET YNCIIO k TaKoe, YTO a = kc

( onpeneneHne genutens)
2. 3Ha4unT, ab = kc*b = c* (kb),

3. T.e. cyLleCcTBYyeT Takoe YnCro kb, YTO ab =
c*(kb), cnepoBaTenbHO, ab OenNnUTCcA Ha C.



[lpn3HaK 4ennMMocCTn
npon3BeneHns

Ecnu xomsi 6b1 OOUH U3
MHOXumeJsieu 0/1umcs Ha
HeKomopoe 4ucJsjio, mo u
rnpou3eedeHue desiumMcCsi Ha
3Mo 4YucJio



MaTemaTnyeckKkum

AOANKTAHT
Bepno au umo:
1) (8-5)02 A
2) (8-51) 03 A
3) (45-6) O15 JA
4) (18-17) O7 HET

6) (64-2) 0128 A



MTorn ypoka

UTO Mbl U3y4mnum Ha ypoke?

[1pn BbINONMHEHUN KAaKNX 3adaHUN Bbl CMOXETE
NPUMEHUTb 3TN 3HAHUA?

Kakasi 4yacTb ypoka Tebe noHpaBusachb
OosnblLUe Bcero?



OueHu cBoto paboTy Ha ypoke

N I ——
Y MeHd Bce MOJYYHJI0Ch.
S noBOJIEH cBOE padoTOoM.

Y MEHsS HE BCE MOJYYHIIOCH, HO S JOBOJICH
CBOCH paboToi

41 Xopoliio 3Har TeopeTUYEeCKUU Marepuai. Ho
B MPAKTUYECKOW padOTE y MEHS MOJYYHIOCh HE
BCE.

MHe OBLIO CIIOKHO U MAJIOIIOHSITHO



Ne755(B,r), 757(B)



HdomawHee 3agaHne: Ne744, 755(a,6), 757(a,b)



